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ESicwoeig 2°V Baduou

A. Molég atd TIC TTApaKATW OXECEIS £ival CWOTEG Kal TTOIEG AGBOG; 3 A
INUEIWOTE pe X aTnV avTioTolxn OTAAN.

1 OiapiBuoi 17 ka1 —24 eivar pideg g e€iowong x°+7x+408 = 0

2 Hefiowon x*—a=0 éxe Tavia pideg x; = \/E Kal X = —JE

3 Hegiowon ax’+yx =0, a0, éxel mavra pida 10 0.

4 Av ay <0, 161 N e€iowon ax+Bx+y = 0, Exel TTavTa dUo pideg Gvioeg oo R.

5 | Na A=2 éxe pia pida.
Aiveral n e€iowan Ma A= -5 éxel duo piges.
(A=2)x*+5x—=3 =0 7

Ma A >0 eivar adlvarn

8 | Na A=2 éye dlakpivouoa A =1

9 Avnetiowon ax’+Bx+y =0, a=0, éxel pilec oto R, TOTE Kol N e€iowon ax’—Px+y =0 éxel picec oo R.

10 Avn egiowon ax*+Bx+y =0, a0, éxeldUo piCes, TOTE kal N e€iowan yx“+Bx+a =0 éxel 50O PGS,

T
ATTav-
B. EmAéETe Tn owaTh amavTnan. A B r A E mnon
4 Hegiowon Bx*+ax—y =0 éxel v’—4aB p*—day o —4py B*+4ay a*+4By
Biakpivouoa A =
5 Hegiowon x*~x =0 éxe 1 —1 0 4 =4
diakpivouca A =
3 Av n eCiowon x*+6x+A =0 éxel pia 1 3 6 9 0
ﬁnTAr’] piCa, TOTE A=
4 Avnegiowon kx*+1 =0 éxel 800 K>0 k>0 K<0 K<0 K0
picec , 101E
: 2 =
5 Avnegiowon x=2(A+1)x+4=0 ) -4 A A=-3 A= —1 A=0 A=-3 A=2 4 A=-2

. éxel dimAA pida 1o -2, 101E

g Avnegiowon 2% —4x+a =0 éxel 0 1 2 3 4
BITTAR pida, 161 O =

Av n e€iowon x*—2x+A =0 Bev
7 éysl piec, TIOIG OTTO TIC ETTOUEVEG X*+2x+h = 0 MC+2x+1 =0 AME+1=0 X’=2A+1=0 X+A=0

e€1I0WOTEIS £XEI PICES;




